

adaptor / January 23, 2013 05:42PM

[\[轉載\] 發展社會企業 職訓局有補助 \[聯合 2013-01-21\]](#)

發展社會企業 職訓局有補助

【聯合報/記者陳幸萱 / 台北報導】

2013.01.21 02:35 am

金融海嘯以來，各界開始反思資本主義經濟模式，勞委會職訓局前年底已成立「社會經濟推動辦公室」，整合跨部會資源，補助有心發展「社會企業」(Social Enterprise) 的單位。

社會經濟推動辦公室將立法推動公益信託，鼓勵企業或個人捐助的信託基金投資「社會企業」。

施淑惠說，將訂定「公益信託監督管理辦法」，列出哪些單位或計畫可以做協助就業的公益信託，讓信託基金去投資，並可要求固定比例盈餘回到信託基金。

職訓局也希望扶助非政府組織、非營利組織(NGO、NPO) 轉型社會企業，目前社會經濟推動辦公室已與經濟部、內政部組成跨部會平台會議，每三個月召開一次，替有興趣轉型社會企業的NGO、NPO「排除障礙」。

職訓局曾補助過七千多個NPO或NGO，包括喜憨兒基金會、彭婉如基金會、勵馨基金會等，職訓局的「多元就業方案」已併入這個辦公室，至今該辦公室已經補助了六百多個民間團體，還納入微型創業貸款，補助社會企業創業。

另外，施淑惠表示，未來將鎖定已發展十年的多元就業團體、特例子公司(雇用身障者為目的的關係企業) 及非營利組織，協助成立社會企業。

施淑惠說，台灣雖無法律定義社會企業，但只要符合財務自主、人員培力、對環境友善、創新具可行性等指標，就屬於社會企業。

【2013/01/21 聯合報】@ <http://udn.com/>

全文網址: 發展社會企業 職訓局有補助 | 職場觀測 | 生活天氣 | 聯合新聞網

<http://udn.com/news/LIFE/LIF6/7650207.shtml#ixzz2In3MQGHy>

Power By udn.com
